
Передмова до фонду 

Ніжинський житловий кооператив  

спілок друкарів та працівників освіти, 

м. Ніжин Ніжинського району Ніжинського округу 

 

 фонд Р-6558, 4 од. зб., 1925-1930  рр. 

            

                                                                 

1. Історія установи-фондоутворювача 

  

Дати створення та ліквідації фондоутворювача невідомі. 

 

2. Історія фонду 

  

       Документи фонду описані 11 серпня 1941 року у кількості 3 справи за 

1925-1930 роки. 

 5 березня 1948 року було проведено перевіряння наявності та стану 

документів. Всі справи перебували у наявності в задовільному стані.  

У 2020 році рукописний опис удосконалено шляхом редагування 

заголовків з повним переглядом справ, уточнено фондову приналежність та 

крайні дати документів справ. Після удосконалення опису проведено 

перешифрування справ на підставі перевідної таблиці шифрів.  

 

Основні документи фонду: 

Статут робітничого житлово-будівельного кооперативу. Протоколи 

засідань правління. Річні звіти. Акти перевіряння стану приміщень та 

домоволодінь. Листування з фінансовим відділом та відділом охорони 

здоров’я  Ніжинського окружного виконавчого комітету про встановлення 

плати за квартиру, надання фінансового плану і плану будівництва та 

ремонтних робіт, створення осередків охорони здоров’я. Акт ревізійної 

комісії. Кошториси. Заяви громадян про приймання в члени кооперативу.  

 

3. Характеристика опису 

 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1.  

До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, 

передмова, перевідна таблиця шифрів. Заголовки справ розкривають повний 

зміст документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, 

місяць, рік.                             

      Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний 

стан справ задовільний. Станом на 14.04.2020 рік в опису № 1 обліковано              

4 справи за 1925-1930 роки. 

 

 

Укладач передмови архівіст 1 категорії                               Людмила  КУЛИК 


